



安全理事会

Distr.: General
26 February 2014
Chinese
Original: English

2014年2月26日乌克兰常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随信转交乌克兰外交部针对2014年2月24日俄罗斯联邦外交部关于乌克兰目前政治局势的声明发表的正式声明(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

尤里·谢尔盖耶夫(签名)



2014年2月26日乌克兰常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件 乌克兰外交部针对2014年2月24日俄罗斯联邦外交部的声明发表的声明

针对2014年2月24日俄罗斯联邦外交部发表的声明，乌克兰外交部认为有必要声明如下。

严峻的社会和政治危机，加上前政权的暴力行为，要求我们迅速而有效地采取应对行动加以克服。这是2014年2月21日签署解决乌克兰危机《协议》的目的。但国家前领导人自行放弃履行职责，给妥当执行协议造成障碍。

与此同时，乌克兰议会这一唯一立法机构和合法权力机构挺身而出，承担恢复国内正常局势的责任，并决定执行该协议的大部分条款，特别是恢复2004年《宪法》的决定，指定在2014年5月25日举行总统特别选举。

创建“民族团结政府”的工作正在继续。

乌克兰议会的重要决定旨在恢复国内正常局势，是具有法定多数的乌克兰人民代表投票作出的，代表议会中的所有政治力量。

最高拉达作出的决定具有的合法性已得到我国许多国际伙伴的承认。

如今，基辅以及乌克兰其他城市的治安和秩序已经恢复。为此，乌克兰法律机制根据公开和容忍的原则，调整了与地方社区的有效合作。

如今，作为恢复民族团结进程的一部分，新政府首先关注的是考虑乌克兰各地所有公民的利益，以防他们的合法权利受到侵犯。

因此，新政府已经采取一切必要措施，使国家走出目前的危机，并稳定我们的社会。

俄罗斯外交部声明中关于所谓“威胁公民权利，特别是少数民族和宗教团体的公民权利”的说法纯属谎言，根本没有事实依据。

这一声明还包括偏颇而且不相干的说法，指称在2012年议会选举中获得最多乌克兰人民支持、如今全面负责管理国内局势的政党使用“恐怖主义手段镇压不同政见者”和传播“新纳粹思想”。

在现阶段，乌克兰尤其关注支持国际社会的努力，以确保经济稳定，防止针对国家领土完整和主权的潜在威胁。在这方面，我们特别寄希望于乌克兰领土完整和政治独立保证国按照《关于乌克兰加入不扩散核武器条约的安全保证备忘录》(布达佩斯备忘录)行事。

因此，乌克兰确认，俄罗斯作为布达佩斯备忘录缔约国之一，其外交部长最近关于不得对乌克兰的内部事务进行外来干涉的声明极为重要，并确认必须创造条件，让乌克兰发展为欧洲大家庭的一分子。

我们重申将在新的、真正平等和和睦的基础上，坚定地致力于乌克兰-俄罗斯两国之间的关系。这是乌克兰临时总统兼乌克兰议会议长奥莱克桑德尔·统图尔奇诺在向乌克兰人民讲话时特别强调的。

新政府一成立，乌克兰政党就将随时准备在乌克兰-俄罗斯国家间委员会的框架内，全面恢复双边对话。

2014年2月25日，基辅
